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　老人福祉センターで戦没者追悼式が行わ
れ、戦争で尊い命を落とされた方々のご冥福
をお祈りしました。
　町長や来賓が慰霊の言葉と平和の誓いを述
べたあと、参列者全員で献花を行いました。

８
１

平和の誓いを胸に
　　第 33回戦没者追悼式

まちのわだい
広報に掲載した写真をご希望の方、広報誌に関するご意見、
ご要望は、総務課総務グループ（広報担当）までご連絡くだ
さい。
※写真は電子メールによる提供も可能です。
・電　話　３３－２１１１（内線 34 番）
・メール　kouhou@chippubetsu.jp

　７月29日から８月２日にかけて町Ｂ＆Ｇ海
洋センターで水泳教室が開かれ、認定こども
園の園児が参加しました。
　子ども達は、水中に置かれた輪を探すゲー
ムや、ビート板を使って先生が持っている輪
を泳いでくぐるなど、楽しみながら水泳を学
びました。

８
２

楽しく水泳を学ぶ
　　　　　　　水泳教室

　８月５日から７日の３日間、老人福祉セン
ターで脳検診が行われました。
　受診者は、道内に１台しかない移動式のＭ
ＲＩ装置（磁気共鳴画像診断装置）搭載のト
レーラーで脳の撮影をした後、撮影した画像
を見ながら診断結果の説明を医師から受けま
した。

８
６

移動式ＭＲＩ装置を
　　　　　使用した脳検診
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　滝の上水源地で秋の水天宮祭・断水式が行
われました。約40名が出席し、祝詞奏上のあ
と、境谷土地改良区理事長や来賓・役員の方々
による玉串奉てんが行われ、五穀豊穣と収穫
までの無事を祈願しました。

８
30

五穀豊穣を願って
秋の水天宮祭・断水式

　町内在住または町内で働く独身男女の交流
の輪を広げることを目的に、ふれあいプラザ
で異業種交流会が開かれました。
　農村青年育成会議（安藤敏之代表）が企画
を行い、参加した男女は焼き肉を囲み交流を
深めました。

８
23

交流の輪を広げる
　　　異業種交流会開催

　町観光協会主催の「ちっぷ納涼盆踊り大会」
がふれあいプラザで開催され、参加者は子供
の部と大人の部に分かれ、やぐらを囲みなが
ら太鼓の音色に合わせて踊りました。団体の
部では、深川市から参加した「ジャスミンファ
イブ」が優勝しました。

８
19

暑い夏の夜を楽しむ
　ちっぷ納涼盆踊り大会

　町デイサービスセンターで夏祭りが行われ
ました。利用者の方はヨーヨーつりや射的な
ど露店を楽しんだ後、職員が踊るよさこい
ソーランや、和太鼓や津軽三味線ライブを観
覧し和やかな一日を過ごしました。

８
９

デイサービスセンター
　　　　　　　夏祭り開催
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アドベンチャー・イン・ちっぷべつ
～ 小学５年生９名が宿泊研修 ～

　８月７日から８日の１泊２日の日程で小学５・

６年生を対象とした宿泊研修を開催しました。

　１日目は、小雨が降る中、ヒントを頼りに町

内市街地でウォークラリーを行い、その後はス

ポーツセンター内でバブルボール体験をしまし

た。夕食にカレーライスをみんなで作って食べ

た後、ゆう＆ゆで汗を流し、スポーツセンター

の和室で就寝しました。

　２日目は、滝川市Ｂ＆Ｇ海洋センターの協力

をいただき、ライフジャケット体験教室を実施。

水難事故を想定し、着衣のままライフジャケッ

トを装着して独特の浮遊感を体験しました。

夏休み「朝活」開催
～ 規則正しい夏休みを過ごしました ～

　子ども達の長期休みでの望ましい生活習慣を

定着させることを目的に、７月29日～８月２日

の５日間の日程で「朝活」を実施しました。

　毎朝８時に集合し、ラジオ体操からはじまり、

ミニレクリエーションや読書（自習）の時間を

過ごし、小学校の「ジャンプアップ教室（夏期

補習）」や「水泳教室」にも参加しました。

Board of education

キョウイクツウシン

第54回町民ソフトボール大会
～ ７町内会130名が参加 ～

　８月18日（日）、ふれあいプラザで町体育協

会主催による第54回町民ソフトボール大会が開

催されました。当日は７町内会がトーナメント

戦を行い、熱戦の末、劇的な逆転劇があったり、

大いに盛り上がりました。結果は、以下のとお

りです。

　◆優　勝　　中央東町内会

　◆準優勝　　日の出町内会

　◆第３位　　旭・駅前町内会
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○ 教育通信に関するお問い合わせ先 ○
教育委員会 教育グループ　【電話３３－２５５５　ＦＡＸ３３－３５４９】

キョウイクツウシン

図 書 館 だ よ り
◇◆図書貸出券を作りませんか？◆◇
　図書館が行うサービスの中心となっているのが貸出サービスです。
　当館では一部の参考図書を除き、一人５冊まで14日間利用できます。そのためには貸出券が
必要となりますので、未登録の方はぜひ、お気軽にお申し込み下さい。その際、身分証明書の
ご提示をお願いします。
　なお、小学生以下の方が貸出券を作る場合は、保護者の同意が必要となりますので、保護者
の方もご一緒に来館ください。

～　住所変更などは、お知らせください　～
　すでに貸出券を作られている方で、住所・電話番号・苗字等が変わった場合は図書館までお
知らせください。

町内歴史的遺跡表示柱修復
～ 傾斜した柱をまっすぐに ～

　本町には、歴史的な場所（屯田兵練兵場跡な
ど）に、コンクリートの標示柱があります。こ

の標示柱は、秩父別屯田会によって昭和46～54

年にかけて設置されたもので、町内各所に14ヶ

所設置されています。８月11日にまちづくり協

働隊（東敏治代表）のみなさんに、傾いてしま

った標示柱２本の埋め戻しをしていただきまし

た。今後、この標示柱の塗装及び文字入れを町

で実施する予定です。暑い中での作業本当にあ

りがとうございました。

水泳教室を開催

～ 楽しく安全に水に親しむ ～

　７月29日～８月２日の５日間の日程で、幼児
の部と小学生の部に分けて水泳教室を実施しま

した。小学生の部では、最終日に水難事故に備

えての着衣水泳も実施しました。

　また、昨年に引き続き、奉仕活動として水泳

教室が始まる前に小学生によるＢ＆Ｇ海洋セン

ターの周りのゴミ拾いを実施しました。
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　７月29日（月）にナタリー・チュウさんの後任とし

てカイリー・ウインガーさんが着任しました。

　カイリーさんはアメリカ合衆国出身の21歳で、平成

28年には茨城キリスト教大学のインターンシップで日

本の大学生に英語を教えていた経験もあります。趣味

はランニングで、好きな日本の食べ物はラーメンです。

「
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令 和 元 年

８ 月 末 日

現在

人　口 ２，４１６人（±０人）

　男　 １，１３０人（±０人）

　女　 １，２８６人（±０人）

世帯数 １，１２４戸（－２戸）

８月中の動き
  出生　２人・死亡　２人
　転入　４人・転出　４人
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 ママ　宏美さん

（ 中央東 町内 ）

Happy Birthday!
ち っ ぷ っ 子
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お子さまの教育資金を
「国の教育ローン」（日本政策金融公庫）

がサポートします

　「国の教育ローン」は、高校、短大、大学
などや外国の高校、大学等に入学・在学する
お子さまをお持ちのご家庭を対象とした公的
な融資制度です。
◆融 資 額：お子さま１人につき350万円以内

◆金　　利：年１．７１％

　　　　　　※母子家庭等は年１．３１％

　　　　　　（令和元年８月15日現在）

◆返済期間：15 年以内

　　　　　　※母子家庭等は 18 年以内

◆ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ：「国の教育ローン」で検索

　お問い合わせ

　　教育ローンコールセンター

　　　0570-008656 または（03）5321-8656

●お問い合わせ　　役場企画課企画グループ　電話 ３３－２１１１

「おこめかぞく」 発売 ～お米由来成分配合全身用ローション～

　新たな特産品となるよう開発した、お米由来成分配合の全身用ローション
「おこめかぞく」を販売中です。
　成分の 98％が天然由来のため、小さなお子さまからシニアまで幅広い年代
の方にお使いいただけます。ぜひお試しください。

【価　格】　1,000 円（税抜）
【内容量】　150ml
【特　徴】　鉱物油、合成香料、パラベン、アルコール、合成着色料
　　　　　を使用していません。

【販売店】　秩父別温泉・道の駅 鐘のなるまち・ちっぷべつ
【販売元】　秩父別振興公社
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